

# 赢球就进世青赛!国青U20亚洲杯1/4决赛将对阵沙特

2月19日下午, U20亚洲杯B组沙特队2:1击败朝鲜队,伊拉克队和约旦队0:0战平。这样,沙特队最终获得小组第一,他们将成为国青队在1/4决赛中的对手。

本届U20亚洲杯中,沙特队小组赛的战绩为两胜一负,分别为1:0胜约旦队、0:1输给伊拉克队和2:1击败朝鲜队。从整体实力上来看,沙特队与该组排名第二、第三的伊拉克队和约旦队差距并不大。相比较而言,反而是排在第二的伊拉克队的球风要相对强悍一些。

对于国青队来说,22日举行的

这场1/4决赛是真正的“决战”,过关就能晋级U20世界杯。正如在和澳大利亚队比赛中进球的蒯佳宁所说:“大家准备了一年的时间,无论遇到谁,我们都要拼到最后一刻,必须取胜。”

从目前的情况看,国青队状态不错。因为在小组赛最后一场比赛中更换了多达6位首发球员,不仅让部分主力球员得以休整,更让此前身背黄牌的球员有效规避了停赛危险。国青队将能以全主力出战淘汰赛,冲击U20世界杯。

在连续踢了3场小组赛之后,

国青队19日没有安排公开训练。在此前的采访中,中国国青队每个受访对象都表达了一定要在比赛中打出自己的特点,做到“以我为主”。对此,中场选手熊继政说:“1/4决赛的对手会更强,我们要首先做好防守,再寻找进攻机会。但无论面对谁,我们都要执行好教练组的战术安排,踢出自己的比赛,尽全力获得每一场比赛的胜利。”

中国国青队上一次征战世青赛还要追溯到2005年,20年之后这批少年能够再现这一幕吗?答案即将揭晓。

(据《北京晚报》)



## 亚洲杯首秀苦战过关 王楚钦还需沉下心来

2025乒乓球亚洲杯2月19日在深圳挥拍,首个比赛日,备受期待的王楚钦就让观众的心坐了一回过山车,面对曾站上亚运会领奖台的伊朗选手阿拉米扬,现排名世界第二的“大头”在局分1:2落后的情况下连胜两局,以3:2击败对手,惊险拿下开门红。这位历经不少风浪考验的国乒核心球员,仍需要学会在场上静下心。

阿拉米扬是伊朗国内的冠军,拥有不俗的实力,不过在过往与王楚钦的交锋中,他并没有赢球的记录。或许正是因为这一点,开场后阿拉米扬表现得十分放松,凭借自成一派的打法,拖住王楚钦前进的脚步。相比之下,王楚钦则显得有些着急,似乎想要用最小的消耗迅速解决战斗。心态上的不同导致两人在场上的状态出现明显差别,没有任何包袱的阿拉米扬一次次在多拍回合中得到分数,积累信心的同时也渐渐掌控住比赛节奏。好在后半段王楚钦及时“苏醒”,减少失误,才在一番苦战后避免“开门黑”。

“沉下心,找到节奏,不要每一拍都发力”,这是局间休息和暂停时间里,教练王皓对王楚钦说得最多的话。不过从本场的表现来看,“大头”的控场能力仍有不少可以提高的空间,尤其在面对以阿拉米扬为首的“怪球手”时,王楚钦的临场应变和心态把控,比较容易出现问题,从而给对手可乘之机,这可能是王楚钦和王皓这对师徒,接下来需要着力解决的问题。

亚洲杯小组赛才刚刚开始,首轮经历苦战最终获胜的结果,能在一定程度上让王楚钦更加适应比赛的氛围,这对于他调整状态、向着更高的目标迈进是有好处的,正如王楚钦赛后所言:“这场比赛给自己提了个醒,后面的比赛中要更好地调整心态,做足应对困难的准备。”(据《新民晚报》)

## 郑钦文: 迪拜网球锦标赛遭逆转出局

2月19日,在女子网球协会(WTA)1000迪拜锦标赛第二轮比赛中,中国名将郑钦文以6:3、4:6、4:6的比分不敌美国选手斯特恩斯。

这场比赛原定于18日进行,但因天气原因推迟。首盘比赛中,7号种子郑钦文表现出色,两次破发,先下一城。斯特恩斯在第二盘率先破发,并把握住优势将大比分扳平。决胜盘郑钦文一上来便被破发,之后一路追赶,但未能实现回破,最终落败。

整场比赛,郑钦文轰出12记ACE球(发球直接得分且对手未触球),斯特恩斯没有一个。而在一发和二发得分率上,郑钦文也均高于对手。

本站比赛前,郑钦文相继在澳大利亚网球公开赛和卡塔尔网球公开赛止步第二轮。

(据新华社报道)

